1. ] Vypotitej pisemng a u déleni proved’ zkousku.
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2.1 Vypogitej pyramidy. Prvni se sgita, druha odgita.
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3.1 Vypoditej.
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5.1 Utvofr spravné dvojice.
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6.| Porovnej vyrazy.
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V pondéli postak Petr roznesl 1 500 ks novin, v Utery o = méné nez predesly

den a ve stfedu o desetinu vice nez v pondéli. Kolik ks novin roznesl za tyto tfi dny?

Petr Sel s kamaradem do kina. Gekal na ného 10 minut. Cesta do kina lj,ll‘l: trvala 1ta minu}.
Predstaveni zagalo v 15:30 h a skoné&ilo v 17:55 h. Tri &tvrté hodiny trvala Petrovi cesta domd,
Vypogitej, jak dlouho byl Petr mimo domov.

Vypoditej slovni alohy. Spravny vysledek pak vyhledej v nabidce

vysledki. Zapi$ ho do zakladd pyramidy a seéti ji.

a) Petr ujel na kole prvni hodinu 1,5 km. Druhou hodinu naslapal
o 1,5 km vice nez prvni hodinu a treti hodinu urazil pfesné tolik
km jako prvni a druhou hodinu dohromady. Kolik km celkem ujel?

c) Dédecek precetl Vbéhem dne 36 stran, ke ¢teni se pak dostal az v dal$im dnu a precetl
44 stran. Kolik stran dédecek pfeéetl_prﬁmérné za jeden Qen?
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Rozhodni, zda plati:




UhlopFicky &tverce a obdélniku

g?:'ysuj étv.erec f(LMN o strané |[KL| = 2,5 cm a jeho uhlopf¥icky. Priiseéik uhlopti¢ek oznaé S. !
ale sestroj kruznici k se stredem S a polomérem r = |KS|. Kterymi body prochazi?

@ v né.s!edujl’cic.m obrazcich narysuijte uhlop¥icky, zméFte a zapiste jejich délku vmm. Rozhodnéte,
. jestli jsou/nejsou GhlopFicky v daném obrazci na sebe kolmé.
A D 2 H /

L M, [

Narysuj kruznici k se stfedem S a polomérem r = 25 mm. Sestroj dva na sebe kolmé
s priméry PR a QS. Narysuj étverec PQRS tak, aby useéky PR a QS byly jeho uhlopfickami.
Ovér, zda pro tyto uhlopficky plati nasleduijici tvrzeni:

a) Uhlopricky &tverce jsou shodné

e ANO - NE
usecky.
b) Uhlopfticky ctverge jsou na sebe ANO - NE
kolmé.
c) Prlsecik Uhlopricek ¢tverce rozdéli
kazdou z nich na dvé shodné Usecky. Ei0 S
d) Uhlopficka ¢tverce nemusi byt ANO - NE

delSi nez jeho strana.
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Zmér délku uhlopricky svého
telefonu. Nakresli isecku této
délky do sesSitu a odhadni, jaka

Pes Alik je uvazany na fetézu, ktery je upevnén v rohu
dvorku. Dvorek ma tvar étverce o strané dlouhé 20 m.
Stejné dlouhy je i Alikiiv fetéz. Jsou na dvofe mista,
kam se Alik nedostane? Narysuj obrazek a vyznac, kde by musela byt délka a Sitka
by musel byt Alik uvazany, aby se dostal do vSech mist obalu, do kterého by se tento
dvora. (4 m ve skutecnosti odpovidaji 1 cm v sesité.) telefon vesel.
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